

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ



Παναγιά μου φύλαγε

Το Φεβρουάριο του 1821, τον καιρό που θα κηρυσσόταν η Έναρξη της Επανάστασης του Γένους στο Ιάσιο από τον Αλέξανδρο Υψηλάντη, στο Αιγαίο, στην ταπεινή Τήνο, η ίδια η Θεοτόκος παρουσιάζεται στον ύπνο του Μιχαήλ Πολυζώη και του ζητά να πάει στον αγρό του Αντωνίου Δοξαρά και να σκάψει για να βρει της Αγία Εικόνα της!!!

Ένα χρόνο μετά, τα ξημερώματα της Κυριακής 9 Ιουλίου 1822, την ώρα που το μπαρούτι της Λευτεριάς γιομίζει στεριές και πέλαγα, η Παναγία παρουσιάζεται απαστρόπτουσα στην Αγία Μοναχή Πελαγία, στο Μοναστήρι Κεχροβουνίου Τήνου και ζητά και πάλι να ξεσκεπαστεί το σπίτι της που ήταν θαμμένο στον αγρό του Δοξαρά και να χτιστεί μεγάλος Ναός!!!

Τρεις φορές συνολικά παρουσιάζεται η Παναγία στην Αγία Πελαγία και τελικά η Αγία Εικόνα θα βρεθεί στις 30 Ιανουαρίου του 1823 μ.Χ., εν μέσω γενικής συγκίνησης και χαράς ανέκφραστης, εν μέσω Εθνικού Ξεσηκωμού, εν μέσω του Αγώνα της Ελευθερίας, τον οποίο η ίδια η Μεγαλόχαρη ευλόγησε και στήριξε και με τόσα θαύματα, όπως αυτό τότε στην Τήνο, με την θαυμαστή εύρεση της Αγίας Εικόνας της μετά από συνεχείς υποδείξεις της ίδιας της Μητέρας του Κυρίου!!!

Το άκουσμα της ευρέσεως απλώνεται παντού και δίνει νέα ώθηση στον Αγώνα. Αμέτρητοι Καπεταναίοι προστρέχουν στη Χάρη της, όπως ο Κανάρης, ο Μιαούλης, ο Καραϊσκάκης, ο Μακρυγιάννης -του οποίου θεραπεύει το παιδί - ο Κολοκοτρώνης, ο Νικηταράς, που γονατίζουν με ευλάβεια μπροστά στην Υπέροχο Στρατηγό τους και την προσκυνούν τιμητικά, ευχαριστώντας την για τη βοήθεια και την ελευθερία.

Ο τόπος στην Τήνο είναι ιερός. Είναι το άγιο, ζωντανό εικο-

νοστάσι της Ορθοδοξίας και της Πατρίδας! Είναι η ανάσα και η ελπίδα του Έθνους μας! Παναγιά μου φύλαγε τους Έλληνες! Τα παιδιά μας φώτιζε και βάλει την ευσέβεια στην καρδιά τους! Τα σχολεία φρόντισε να γίνουν και πάλι σχολεία σαν του '21, γεμάτα Πίστη και αξίες, εργαστήρια του Γένους και της Αγίας Κληρονομιάς του!

Η ΘΑΥΜΑΣΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΡΑΒΙΟΥ

Ένα από τα αμέτρητα ελληνικά πλοία που διασχίζουν τους ωκεανούς, έπεσε σε φοβερό αντικυκλώνα και προσέκρουσε σε ύφαλο, με αποτέλεσμα να σχηματισθεί επικίνδυνο άνοιγμα στα ύφαλα του πλοίου!

Τα νερά όρμησαν με δύναμη μέσα, αλλά οι αντλίες δεν μπορούσαν να τα μαζέψουν!

Τότε, εκείνη την κρίσιμη στιγμή όπου όλα φαινόταν χαμένα και το ναυάγιο αναπόφευκτο, ο πλοίαρχος και οι άλλοι ναυτικοί προσευχήθηκαν με θέρμη στην Παναγία για να τους σώσει!

Και ω του θαύματος! Η εισροή των υδάτων σταμάτησε αμέσως, ενώ η τρομερή τρικυμία δεν είχε κοπάσει ούτε στο παραμικρό!

Με ελπίδα το πλήρωμα κατάρφεσε τότε να αδειάσει τα νερά και να συνεχίσει έκπληκτο το ταξίδι μέχρι την Ισπανία, όπου έπιασαν λιμάνι. Και τότε είδαν με τα ίδια τους τα μάτια, τι θαύμα είχε κάνει η Παναγία! Ένα κήτος σαν κρχαριάς, είχε σφηνωθεί στο ρήγμα του πλοίου!!!

Συγκλονισμένοι οι ναυτικοί, από την οφθαλμοφανή επέμβαση, έσπευσαν στην Τήνο

και αφιέρωσαν στη Μεγαλόχαρη βοηθό τους, ένα ασημένιο ομοίωμα του θαύματος, ένα πλοίο, όπου στα τσακισμένα ύφαλά του, έχει σφηνωθεί ένα κήτος!!!



15 Αυγούστου 1940 ΤΟΡΠΙΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΣ

Σημαιοστολισμένη καμάρωνε η ΕΛΛΗ εκείνο το πρωινό, αγκυροβολημένη περί τα 800 μέτρα έξω από το λιμάνι της Τήνου, ακούγοντας τις καμπάνες της Μεγαλόχαρης και ενώ ετοίμαζε το Τιμητικό Ύγημα που θα συνόδευε τη θαυματουργή Εικόνα της Θεοτόκου! Ξαφνικά και καθώς η Θεία Λειτουργία ανήμερα της Κοιμήσεως της Θεοτόκου συνεχιζόταν, ένας φοβερός κρότος συντάραξε το πλοίο! Μια торπιλή είχε εξαπολυθεί ύπουλα στο αγκυροβολημένο σκάφος και είχε χτυπήσει στο σημείο που ήταν ο λέβητας, ο οποίος με τη σειρά του εξεράγη, προκαλώντας μεγάλη καταστροφή!!!

Φωτιές, καπνοί, κραυγές τύλιξαν το ελληνικό εύδρομο!

Ήταν 8,30 το πρωί! Στις 9,45, παρά τις ηρωικές προσπάθειες του πληρώματος η ΕΛΛΗ είχε βυθιστεί!

Εκείνοι που είχαν χτυπήσει ανανδρα το ελληνικό πολεμικό, είχαν δύο στόχους: πρώτον μεν να τρομοκρατήσουν την Ελλάδα και δεύτερο να γελοιοποιήσουν την Ορθοδοξία και την ίδια την Παναγία! Γι' αυτό και χτύπησαν στην μεγαλύτερη και λαμπρότερη εορτή της!

Όμως κανένας σκοπός τους δεν εκπληρώθηκε. Ούτε τρομοκρατήθηκε ο Ελληνισμός, αλλά ΑΤΣΑΛΩΘΗΚΕ για να κάνει το ανεπανόληττο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΕΠΟΣ του '40 - '41, αλλά ούτε και η Ορθοδοξία πληγώθηκε, αφού η Παναγία δεν επέτρεψε στις άλλες δύο φονικές торπιλές να βρουν στόχο, παρότι οι δολοφόνοι της Ρώμης τις είχαν στείλει κατεπάνω στην γεμάτη με χιλιάδες προσκυνητές προβλήτα του λιμανιού! Η μία χτύπησε στο λιμενοβραχίονα και άλλη σε ύφαλο! Ένας μονάχα νεκρός στην ΕΛΛΗ ο Κελευστής μηχανικός Παπανικολάου, μια νεκρή μονάχα στην προβλήτα και εκείνη από καρδιά, όχι από θράυσμα και μάλιστα Αρμένισσα και όχι Ελληνίδα!

Αλλά το χειρότερο για τους λατίνοφασίστες, ήταν το ότι προσβάλλοντας την Θεοτόκο, θα είχαν να κάνουν με τη Θεοτόκο, τη ΦΟΒΕΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, την ΥΠΕΡΜΑΧΟ ΣΤΡΑΤΗΓΟ, που σε εκατοντάδες περιπτώσεις οφθαλμοφανώς βοήθησε το στρατό μας και σε ένα σωρό στρατιώτες και αξιωματικούς είχε παρουσιαστεί ενισχύοντας και βοηθώντας, ένα μικρό και τίμιο λαό, ενάντια σε μια αναίσχυνη, αλλαζονική και ιερόσυλη αυτοκρατορία!